



## Bayer Zsolt: A Nyugat totális szabadsága

2026 június 14. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

A RÉGI JOBB VOLT – Ideje lenne Henry Nowak tragédiája után a White Lives Matter mozgalom elindításának.

Csak semmi pánik! Mindössze arról van szó, hogy összevonták a Gestapót és az ÁVO-t a Csekával, de aggodalomra tényleg semmi ok, senkit nem vernek össze a börtönök mélyén, kínzások sem lesznek és kivégzések sem, hiszen ez már itt a tökéletes szabadság földje, a beteljesült álom, már abban az esetben természetesen, ha az álmokat redukáljuk a hanyatlásvégi Róma pogány hedonizmusának álmaivá, és ami még ennél is fontosabb, ha mindenki

ugyanazt

álmodja.

Ebben az esetben hibátlan és tökéletes a szabadság.

Ellenben ha valaki mást álmodik és még ellenkezni is merészel, akkor jön a Csekával összevont Gestapo és ÁVO, és szankcionál.

Az új, szuperdemokratikus szervezet neve: az EU 2024/2642 számú rendelete.

Annyira szuperdemokratikus, hogy nem is tartották fontosnak nagydobra verni.

Tehát ismételjük (a tudás anyja, s?t nagymamája!): az EU 2024/2642 számú rendeletér?l beszélünk. E rendelet alapján az EU Tanácsa bárki?l megállapíthatja, miszerint „alapos a gyanúja annak”, miszerint az illet? „aláássza az EU vagy az EU valamelyik tagállamának stabilitását”. Ez alapján pedig – minden tagállam számára kötelező jelleggel! – nevezett rendelet hatálya alá helyezheti az „aláásót”, akib?l így „szankcionált személy” lesz. S hogy ez mit jelent a gyakorlatban?

Azt, hogy a nevezett bankszámláját zárolják, vagyonát befagyasztják. Ha ez esetleg nem lenne elegend?, akkor a szankcionált személy házastársának, szüleinek, testvéreinek és gyerekeinek számlái is zár alá kerülnek. Továbbá bárki, aki „bármilyen formában” segítséget nyújt a szankcionált személynek, szintén szankciós listára kerül. Jogorvoslat nincs, a vagyonzár és a zárolás alól még a képvisel?ket sem mentesíti a mentelmi jog, egy teljesen civil személy pedig végképp megnézheti magát.

Jelenleg hatvankilenc személy – ebb?l tizenhárom uniós ország állampolgára! – áll ilyen szankció alatt. A legfrissebb hírek szerint célkeresztbe került Roger Köppel, a svájci Dei Weltwoche f?szerkeszt?je. Még nem zárolták a számláit és a vagyonát, de a hírek szerint ki van szemelve. (Róla amúgy annyit érdemes megjegyezni, hogy kifejezetten baráti módon viszonyult az Orbán-kormányhoz és magához a volt magyar miniszterelnökhöz, nem kizárt, hogy éppen ezzel vonta magára a Gestapóval és az Ávó-val összevont Cseka figyelmét.)

Köppellel ellentétben Hüseyin Dogru török származású német állampolgár már teljes egészében „élvezheti” az újfajta szabadságot. S hogy ? kicsoda? Érdemes beütni a nevét a mesterséges intelligencia keres?jébe. Én ezt a kérdést tettem fel ?felségének:

– Ki az a Hüseyin Dogru?

És ezt a választ kaptam:

„Ha a Berlinben él? újságíróra gondolsz, akkor Hüseyin Dogru egy német–török újságíró és médiavállalkozó, a Red Media (más néven RED vagy Red Media) alapítója.

2025 májusában az Európai Unió szankciós listára helyezte ?t és cégét. Az EU szerint a platform kapcsolatban állt orosz állami propagandahálózatokkal, és dezinformációs tevékenységben vett részt. Dogru ezeket a vádakot visszautasította, és azt állította, hogy a szankciók valójában a gázai háborúról és a palesztin ügyekr?l szóló tudósításai miatt érték.

A szankciók következtében befagyasztották a pénzügyi eszközeit, korlátozták az utazását és a gazdasági tevékenységét, ami jelent?s vitákat váltott ki a sajtószabadságról és az EU szankciós politikájáról. Egyes szervezetek és közéleti szerepl?k a szankciók eltörlését követelik, míg az EU továbbra is fenntartja, hogy azok az orosz befolyásolási m?veletek elleni fellépés részét képezik.”

Ne mondja nekem senki, hogy nem parádés!

Kafka megnyalná mind a tíz ujját!

Szóval valahol valakik eldöntötték, hogy Dogru orosz propagandát terjeszt, és a fenti rendelet alapján a szó legszorosabb értelmében ellehetetlenítették az életét. Számláit, vagyonát zárolták, miképpen családtagjai számláival is ugyanígy jártak el.

„Hogy ki a zsidó, azt én döntöm el!” – jelentette ki annak idején Karl Lueger bécsi polgármester, és ezt a páratlan bölcsességet hamar magáévá tette Hermann Göring is. Majd eljött a XX. század azon sötét és embertelen korszaka, amikor származásuk alapján fosztottak meg embereket mindenüktől, legvégül az életüktől is.

Ezt követően eljött a XX. század azon sötét és embertelen korszaka, amikor osztályalapon fosztottak meg embereket mindenüktől, legvégül az életüktől is. S hogy ki a kulák és/vagy az osztályidegen, azt természetesen a Párt döntötte el.

De ismételten hangsúlyozom, hogy nincs ok aggodalomra, főleg pánikra. Ma senkit nem fognak felakasztani vagy halálra verni a pincében, ma „mindössze” annyi történik, hogy megfosztanak minden életlehetőségetől, s ha elég veszélyesnek ítélik, akkor ugyanezt megteszik a családtagjaikkal is. S hogy ki a veszélyes, ki „ássa alá” a stabilitást, továbbá hogy ki az orosz propagandista és ügynök, azt k döntik el.

S hogy kik az k? Hát ugyanazok, akik annak idején eldöntötték, hogy ki a zsidó és ki a kulák. k az „élcsapat”, a szép új világ letéteményesei és rz?i. A szankcionált személy pedig nem veszíti életét, csupán afféle „polgári halál” áldozata lesz, vagyis teljes vagyoni ellehetetlenítés vár rá, mindez bármiféle bírósági ítélet és jogorvoslati lehetőség nélkül.

A rendelet az „Oroszország által az EU és tagállamai ellen folytatott destabilizáló hibrid tevékenység szankcionálásáról” és „az EU, illetve valamely tagállam stabilitásának aláásásáról” szól, már a megfogalmazás annyira fantasztikus, hogy Sztálin, Hitler és Orwell egymás vállára borulva zokog a pokolban, amiért ez nem nekik jutott eszükbe. Mindehhez tegyük még hozzá, hogy egyre többen és egyre hangosabban szorgalmazzák (javasolják, követelik, tanácsolják, ajánlják), miszerint végérvényesen meg kell szüntetni a készpénzt. Ha ezt is sikerül megoldaniuk, akkor lesz csak igazán hatásos és pompás a jövő, hiszen például a szankcionált személyek attól kezdve egészen biztosan éhen halnak majd.

A másik nagy kérdés pedig az, hogy vajon mi számít „az EU, illetve valamely tagállam stabilitásának aláásásának”.

Aláásásnak számít-e például mondjuk – mint Angliában –, ha kislányok ezreit erszakolják évtizedeken át migránsok, az állam pedig félrenéz?

Erről van szó:

„Óriási botrány Angliában: az állam elárulta a saját polgárait, és évtizedekig asszisztált a pakisztáni migránsok rémtetteihez

Becslések szerint akár több tízezer angol kislány is áldozatul eshetett az úgynevezett grooming gangeknek.

Évtizedekig tartó hallgatás, intézményi mulasztás és politikai korrektség árnyékában zajlott Nagy-Britannia egyik legsúlyosabb társadalmi botránya: a »grooming gang-botrány«, vagyis a szervezett módon kiskorú lányokat kihasználó bandák tevékenysége. Pakisztáni származású migráns csoportok ezrei erszakoltak meg több tízezer, főként fehér, szegény sorsú kislányt posztindusztriális városokban, miközben a rendőrség, az igazságszolgáltatás és a politika szisztematikusan ignorálta a jelzéseket. (...)

A grooming gangs jelensége nem elszigetelt bncselekmények sorozata, hanem szervezett hálózat, amely főként Yorkshire és más északi angol városokban – mint Rotherham, Rochdale vagy Oldham – virágzott. Az áldozatok túlnyomó többsége 12-15 éves fehér lány, gyakran munkásosztálybeli családokból, akik rossz gazdasági helyzetű, posztindusztriális településeken n?ttek fel. Az elkövetők pedig szinte kizárólag dél-ázsiai, főként pakisztáni származású férfiak: becslések szerint 50 városban m?ködtek ilyen bandák, és a nem fehér elkövetők aránya a csoportos nemi erszakos ügyekben folyamatosan n?.

A módszer kegyetlen és kiszámított: a bandák a lányok bizalmába férk?znek – ajándékokkal, figyelemmel –, majd

leitatják, bedrogozzák őket. Ezután következik a csoportos erőszak, a fogvatartás, a kínzás. Sok esetben az áldozatokat »továbbadják« családtagoknak, barátoknak, akár klánokon belül. Nem ritka a gyilkosság sem: egyes lányokat élve égették el, másokat halálra vertek.

De miért nem léptek a hatóságok?

A válasz rémisztő: a politikai korrektség és a rasszofóbia félelme miatt. Nagy-Britannia, mint »nagyon multikulturalista ország«, nem merte megérinteni a faji dimenziót. Aki szóvá tette a problémát – például a pakisztáni elkövetők túlreprezentáltságát –, azt azonnal rasszistának bélyegezték. A rendőrség, az ügyészek, sőt még a bírók és helyi politikusok is gyakran muszlim vagy pakisztáni származásúak voltak, akik védték a »sajátjaikat«. Az áldozatok származása miatt pedig nem vették komolyan őket: »hazudnak«, »ők maguk tehetnek róla« – ezek voltak a tipikus válaszok. Egy manchesteri detektív példája talán a legbeszédesebb: öt hónapon át figyelte egy gyerekotthonból éjszaka eltűnt kislányokat, akik pakisztáni férfiakhoz kerültek. Amikor jelentette, megfenyegették, hogy feljelentik, és hagyja abba. Hasonlóan járt egy pap is, akit rasszizmusellenes »érzékenyítők« képzésre küldtek, miután jelezte a problémát.”

Szóval az a kérdés, hogy ez vajon aláásás-e? És vajon szankcionálják-e azokat a hatósági illetékeseket – a rendőroktól a gyermekvédelmi „szakemberekig” –, akik ehhez asszisztáltak?

Megsúgom, és terjesszék: nem, nem fogják ezeket szankcionálni, nem fogják zárolni a számláikat és a családtagjaik számláit. Mások viszont elkezdhetnek félni – mutatom:

„2023 februárjában mutatta be a GB News a Grooming Gangs: Nagy-Britannia szégyene című dokumentumfilmet. Ez volt a csatorna első nagy nyomozó munkája, amely exkluzív interjúkat, bírósági iratokat és túlélők tanúvallomásait hozta nyilvánosságra. Peters öt évig kutatta a témát, és a film összekötötte a pontokat: kiderült, hogy nem elszigetelt esetekről van szó, hanem országos hálózatról, amely Észak-Angliát érinti leginkább. A túlélők történetei sokkolták a közönséget: lányok meséltek, hogyan adták tovább őket bandától bandára, hogyan kínozták őket. Peters munkája hozzájárult, hogy valami talán elinduljon: Suella Braverman akkori belügyminiszter 2023-ban Grooming Gangs Taskforce-t indított. Ám a probléma ma is fennáll. A film óta Peters élete fenyegetésekkel telt: halálos üzeneteket kap, mivel »belerángatta« a faji kérdést. »Mindennap eszembe jutnak a történetek, de ez kis ár ahhoz képest, amit az áldozatok viselnek« – mondta a pódiumbeszélgetésen.”

Nem lennének Peters helyében. Bármikor Dogru sorsára juthat, hiszen meddig tart „bebizonyítani”, hogy az egészet „orosz propagandistaként” csinálta, csak azért, hogy aláássa az EU és Anglia stratégiai érdekeit. Különösen azok után, hogy ilyesféle kijelentéseket merészelt tenni:

„A f? kérdés egyértelmű volt: hogyan fordulhatott el?, hogy sem a politika, sem az igazságszolgáltatás, sem a rendőrség nem védte meg az áldozatokat? Peters szerint a baloldal reakciója a leginkább elszomorító: ha egyáltalán reagálnak, akkor rasszistának bélyegzik a felvetőket, miközben ignorálják a tényeket.

»A brit állam úgy döntött, jobb eltussolni a gyermekek tömeges megerőszakolását, mint kritizálni a multikulturalizmust« – fogalmazott. A jobboldal kezdte el feszegetni a témát elsőként, de ők lettek a támadások célpontjai – például Tommy Robinsont bíróság elé állították. Sokan féltették a karrierjüket, családjukat, ezért hallgattak.

Peters felidézte, hogy egy korábbi állami jelentés még mindig »összeesküvés-elméletnek« bélyegzi a témát, a belügyminisztérium pedig »szélsőségesnek«. Pedig a rendőrségi ombudsman is elismerte nemrég: Rotherham vezető rendőr tisztjei elmulasztották a gyermekvédelmi kötelezettségeiket.”

Amúgy szerény javaslattal élnék, miszerint a nagy magyarországi gyermekvédők tehetnének egy hosszú tanulmányutat Angliába, hogy teljes egészében feltárják ennek a több évtizedes és felfoghatatlan rettenetnek minden mozzanatát, no és persze a mulasztások és elhallgatások okait. Igaz, ezzel azt kockáztatnák, hogy „szankcionált személyekké” válnának, úgy is, mint az „orosz propaganda” terjesztői.

Nos, nagyjából itt tart most a Nyugat. És még nem ejtettünk szót a napi kérelmekről, a nyílt utcán megkísérelt lefejezésről, no és arról, ahogy a szikh állat megkésél egy angol srácot, majd a kiérkező rendőrök az áldozatot bilincselik meg, aki közben azt nyöszörgi, hogy „nem kapok levegőt”. A rendőr pedig azt feleli erre, hogy „nem hiszem el, haver”.

Ha esetleg ismer?s az egész, akkor nem veled van a baj. Igen, pontosan ugyanilyenb?l lett a Black Lives Matter, és pontosan ezért borult lángba az egész Egyesült Államok. A különbség csak annyi, hogy ott nem egy tizennyolc éves fekete srác volt az áldozat, hanem egy hétpróbás fekete b?nök?.

Ideje lenne Henry Nowak tragédiája után a White Lives Matter mozgalom elindításának.

Igaz, ebben az esetben a mozgalom elindítói hamar „szankcionált személyek” lennének, és vagyoni zár alá kerülnének a családtagjaikkal együtt. Bírói ítélet és jogorvoslati lehetőség nélkül.

Mondom: ez már itt a teljes, a csodálatos, a megfellebbezhetetlen szabadság világa. És így is marad, ameddig az inga vissza nem lendül. S ha majd visszalendül, akkor legyünk észnél, hogy meddig engedjük visszalengeni...

Bayer Zsolt - [www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD  
A trianoni gyaláatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**